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VERBALE DI ASSEMBLEA

REPUBBLICA ITALIANA

L'anno duemilaventi il giorno ventiquattro del mese di feb-

braio.

24 febbraio 2020

In Lerici, alla Via Oronte Petriccioli n. 22, alle ore tre-

dici e minuti dieci.

In nanzi a me Dottoressa ALESSIA APICE, Notaio in Lerici,

iscritta nel Ruo lo dei Distretti Notarili Riuniti di La Spe-

zia e Massa

si costituisce:

La società 

"SVILUPPO TURISTICO LERICI SRL" con socio unico

con sede in Lerici (SP), Piazza Bacigalupi n. 9, capitale

so ciale eu ro 80.000,00 (ottantamila virgola zero) interamen-

te ver sa to, avente Partita I.V.A., Co dice Fi scale e numero

iscri zione nel Registro del le Impre se delle Riviere di Ligu-

ria - Imperia La Spezia Savona 01233150117, ed iscrit ta

presso il R.E.A. di La Spezia al n. 111688,

in persona di ZANELLI LORIS, nato a La Spezia il 26 ottobre

1948, nel la qualità di Amministratore Unico, do miciliato per

la ca ri ca pres so la sede sociale.

Dell'identità personale del costituito - avente i requisiti

di legge - io Notaio sono certa.

Dichiara il costituito che è qui riunita l'assemblea della

società per discutere e deliberare sul seguente 

ORDINE DEL GIORNO

1) Recepimento della delibera del Consiglio Comunale n. 72

del 18 dicembre 2019 con conseguente modifica e adozione del

nuovo Statuto Sociale.

Assume la presidenza, a norma di legge e dell'articolo 19

dello statuto, il co sti tui to il quale 

CONSTATATA

A) la presenza:

- dell'intero capitale sociale portato dall'unico socio:

-- COMUNE DI LERICI, con sede in Lerici (SP), Piazza Baciga-

lu pi n. 9, codice fiscale 00214710113, in persona del sinda-

co e legale rappresentante Avv. PAOLETTI LEONARDO, nato a

Lerici il 3 gennaio 1964, autorizzato in for za della delibe-

ra del Consiglio Comunale n. 72 del 18 di cem bre 2019, tito-

lare di una quo ta di par te ci pa zione pari ad euro 80.000,00

(ot tantamila virgola zero), corri spondente al 100% (cento

per cen to) del capita le socia le;

- dell'Organo Amministrativo in persona di esso costituito,

Amministratore Unico;

- del Revisore Unico in persona del dott. Guerrieri Roberto,

nato a La Spezia il 25 febbraio 1964;

giusta foglio presenze agli atti sociali;

ACCERTATA

Alessia Apice
N O T A I O

.
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l'identità e la legittimazione dei presenti

DICHIARA

l'assemblea validamente costituita in forma totalitaria e

ido nea a de li be ra re sull'ordine del giorno.

Passando, quindi, alla trattazione dello stesso, il Presi-

dente fa presente all'assemblea che, alla luce di nuove pro-

spet tive di inserimento sul mercato, sarebbe opportuno pro-

ce dere all'inte grazione dell'oggetto sociale in se ren do al-

tre sì l'attività di gestio ne di strutture museali, quella di

ge stio ne e ma nu ten zione delle aree, degli im pianti e del le

strut ture di proprietà della società e/o in concessione,

non chè l'attivi tà di pro gettazione, realizza zione e ge stio ne

di parcheggi a raso o in struttura.

Inoltre, il Presidente fa presente all'assemblea l'oppor tu-

nità di prevedere una eventuale distribuzione de gli uti li

che re si duino annualmente dal bilancio sociale, dopo aver

accanto na to le somme necessarie a formare la riserva lega le.

L'assemblea, udite le comunicazioni del presidente, dopo am-

pia discussione, all'unanimità, mediante votazione effet-

tuata con alzata di mano

DELIBERA

1) Di integrare l'oggetto sociale della società con  l'at ti-

vità di gestio ne di strutture museali, quella di ge stio ne e

ma nu ten zione delle aree, degli im pianti e del le strut ture di

proprietà della società e/o in concessione, non chè l'at tivi-

tà di pro gettazione, realizza zione e ge stio ne di par cheggi a

raso o in struttura, e con se guentemente di modificare l'art.

3 del lo sta tuto sociale, che di viene del seguente te nore

let te rale:

"Art. 3 - Oggetto Sociale

1. La Società ha per oggetto sociale la progettazione e la

gestione dei seguenti servizi da svolgere nell'ambito terri-

toriale o in riferimento alla territorialità degli enti pub-

blici partecipanti al capitale sociale:

- della sosta a tariffa di autoveicoli,

- di tutti i servizi ausiliari alla gestione della sosta,

compreso i servizi di mobilità via terra e via mare, la pro-

duzione e la distribuzione di pass e titoli di sosta;

- della catenaria comunale;

- di tutti i servizi ausiliari alla gestione della catenaria

comunale, compresi l'imbarco e sbarco, i servizi di manuten-

zione tecnica, nonché tutte le attività a servizio dei na-

tanti in transito;

- del programma di manifestazioni turistiche e cultu rali;

- di tutti i servizi ausiliari alla gestione delle manife-

stazioni stesse;

- in generale di tutte le attività complementari a quelle

elencate nonchè le opere ed i lavori ad essa connessi ai

sensi di legge;

- di aree comunali o demaniali da adibire a servizi balneari

.



o turistici;

- di attività ed iniziative di promozione del territorio;

- di attività di gestione di strutture museali;

In particolare, è da intendersi compresa nell'oggetto socia-

le:

- la gestione di aree e di strutture destinate alla sosta ed

al parcheggio dei veicoli;

- controllo sulla sosta degli autoveicoli avvalendosi anche

di ausiliari del traffico;

- rimozione autoveicoli;

- sviluppo tecnologie inerenti le modalità di paga mento del-

la sosta;

- gestione e manutenzione della segnaletica orizzon tale e

verticale e della semaforica nonché delle aree, degli im-

pianti e delle strutture di proprietà e/o in concessione;

- installazione, gestione e manutenzione pannelli in forma-

tivi elettronici;

- elaborazione dei dati utili al monitoraggio del traffico

viario, alla rilevazione del fabbisogno della do manda di

parcheggio ed alla determinazione delle tariffe di sosta;

- la realizzazione di opere ed infrastrutture connes se alle

attività ricomprese nell'oggetto sociale.

Solo in funzione strumentale al conseguimento dell'oggetto

sociale, la società potrà, previa autorizzazione degli orga-

ni di governo degli enti pubblici partecipanti al capitale

sociale:

- compiere attività di progettazione, realizzazione e ge-

stione di parcheggi a raso o in struttura;

- compiere attività commerciali, industriali e finan ziarie,

mobiliari ed immobiliari da svolgere nell'ambito territoria-

le degli enti pubblici partecipanti al capitale sociale;

- assumere, direttamente ed indirettamente, interes senze e

partecipazioni, anche azionari, in altre società, consorzi,

associazioni ed imprese collaterali od affini, an che costi-

tuende aventi oggetto analogo od affine o connesso al pro-

prio, da svolgere nell'ambito territoriale degli enti pub-

blici partecipanti al capitale sociale; contrarre mutui, ri-

correre a qualsivoglia forma di finanziamento e concedere le

opportune garanzie mobiliari ed immobiliari, reali o per so-

nali, comprese fideiussioni a garanzia di obbligazioni pro-

prie ovvero di società o altri soggetti nei quali abbia, in-

teressenze e partecipazioni esclusa comunque ogni attività

nei confronti del pubblico ritenuta finanziaria dalla norma-

tiva vigente;

- ai sensi di legge, la società potrà assumere in ap palto o

in gestione per conto previa convenzione o con gara ad evi-

denza pubblica, anche come membro di associazioni tem poranee

di imprese ed altre aggregazioni societarie, gli stessi ser-

vizi, segmenti o fasi o attività complementari ed opere con-

nesse in extraterritorialità;

.



- Oltre l'ottanta per cento del fatturato sarà effet tuato

nello svolgimento di compiti affidati dagli enti pub blici

soci, è consentita la produzione oltre il suddetto li mite di

fatturato purchè siano conseguite economie di scala o altri

recuperi di efficienza sul complesso dell'attività principa-

le.";

2) Di prevedere l'eventuale distribuzione degli utili ai so-

ci, che residuino annualmente dal bilancio sociale, dopo

aver accantonato le somme necessarie a formare la riserva

lega le. Con seguentemente viene modificato l'articolo 31 del-

lo statu to sociale, che diviene del seguente tenore let te-

rale:

"Art. 31 - Risultato d'esercizio e distribuzione degli utili

1. L'utile netto di esercizio risultante dal bilancio socia-

le è attribuito come segue:

a. Il 5% alla riserva legale, fino a quando non abbia rag-

gunto il quinto del capitale sociale ai sensi del codice ci-

vile;

b. Il residuo è a disposizione dell'Assemblea che, in se de

di approvazione del bilancio cui gli utili si riferi sco no,

può decidere di disporre la distribuzione ai soci de gli uti-

li disponibili o di accantonarli a riserva.

2. In caso di perdita d'esercizio si applicano le previsioni

di legge.".

Al fine di procedere agli adempimenti pubblicitari previsti

dalla legge, il Presidente mi consegna lo statuto sociale

che, già noto all'unico socio anche come sopra modificato,

si al le ga al presente atto sotto la lettera "A", omessane la

let tura per dispensa avuta.

Le spese del presente atto e sue conseguenziali sono a cari-

co della società.

Null'altro essendovi su cui deliberare e nessuno avendo

chiesto la parola il Presidente dichiara sciolta l'assemblea

alle ore tredici e minuti trentacinque.

Di questo atto in parte scritto con sistema elettronico da

persona di mia fiducia, ed in parte scritto a mano da me no-

taio su fogli tre per facciate nove, ho dato let tu ra alla

par te che lo ha ap provato.

L'atto viene sottoscritto alle ore tredici e minuti quaran-

ta.

Firmato Loris Zanelli

Firmato Alessia Apice Notaio (Sigillo)

.
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